

COMUNE DI TRESCORE CREMASCO

Provincia di Cremona Ufficio Segreteria

Via Carioni 13 - 26017 Trescore Cremasco Tel. 0373 - 272246 Fax 0373 272232 e.mail segreteria@comune.trescorecremasco.cr.it

Protocollo n. 7485

Trescore Cremasco, 26 novembre 2019

AI CONSIGLIERI COMUNALI TRESCORE CREMASCO

INVITO A SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 30.11.2019 alle ore 8,30

Ai sensi dell'art. 5, del Regolamento per il funzionamento degli organi collegiali, si informa che il Consiglio Comunale è convocato il giorno **sabato 30.11.2019** alle **ore 8,30** presso la sala consiliare del comune di Trescore Cremasco

AFFARI DA TRATTARE	
1	Annullamento verbali deliberativi seduta del 17 aprile 2019 – approvazione effettivi verbali
	della seduta.
2	Lettura ed approvazione verbali seduta precedente del 06.08.2019.
3	Ratifica variazione di bilancio n. 2/2019.
4	Variazione di bilancio n. 3/2019.
5	Variazione di bilancio n. 4/2019
6	Controllo successivo di regolarità amministrativa e contabile (articolo 147/bis comma 2 del
	TUEL). Secondo semestre 2016.
7	Convenzione tra i Comuni di Trescore Cremasco e Campagnola Cremasca per la gestione in
	forma associata dello sportello unico delle attività produttive. Periodo 01.01.2020 -
	31.12.2021.
8	Approvazione della convenzione per l'Istituzione della Rete Bibliotecaria Cremonese (RBC).
9	Convenzione tra i Comuni di Trescore Cremasco, Casaletto Vaprio, Cremosano, Pieranica,
	Quintano e Torlino Vimercati per il funzionamento della Scuola Secondaria di Primo Grado
	"A. Manzoni" di Trescore Cremasco e della Segreteria Didattica dell'Istituto Comprensivo.

IL SINDACO F.to Angelo Barbati



In apertura di Consiglio verrà premiato Michele Manzatto "per la creatività, ricerca e territorialità culinaria", già riconosciuta a livello Regionale.